
 



Додаток
до рішення  обласної ради
від 9 листопада 2007 року
№ 352-V

ОБЛАСНА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ МОЛОДІ
“МОЛОДЬ ОДЕЩИНИ” НА 2008 – 2011 РОКИ”

Обласна програма підтримки молоді “Молодь Одещини” на 2008 – 2011 
роки”  (далі  Програма)  розроблена  відповідно  до  законів   України  “Про 
Загальнодержавну  програму  підтримки  молоді  на  2004  –  2008  роки”,  “Про 
сприяння  соціальному  становленню  та  розвитку  молоді  в  Україні”,  “Про 
молодіжні  та  дитячі  громадські  організації”  із  врахуванням  місцевих 
особливостей.

Реалізація  завдань  і  заходів  Програми  спрямована  на  створення 
сприятливих передумов для життєвого самовизначення і самореалізації молоді, 
вирішення  її  нагальних  потреб,  здійснюється  за  рахунок  коштів  обласного 
бюджету і є складовою щорічної програми соціально – економічного розвитку 
області на відповідні роки.  

1. Обгрунтування необхідності розроблення Програми

В  Одеській  області  станом  на  01.01.2007  р.  проживають  
560  074  молодих  громадян,  що   становить  23,5  відсотка  населення  регіону. 
Молодь  як  соціально-демографічна  група  характеризується  не  лише віковими 
ознаками,  але  й  специфікою  соціального  становлення,  особливим  місцем  у 
структурі суспільства.

Для  України  та  Одеської  області  зокрема  одним  із  найважливіших 
завдань  є  громадянське,  національно-патріотичне  виховання  дітей  та  молоді, 
залучення  їх  до  соціально-політичних  та  економічних  перетворень,  процесу 
інтеграції України до світової спільноти.

Проте  проблеми,  пов'язані  з  бездуховністю,  бідністю,  безробіттям, 
насильством, відсутністю змістовного дозвілля, що загострилися в останні роки, 
справили негативний вплив на молодь.  Загрозливого поширення серед молоді 
набули такі  соціально небезпечні  хвороби,  як туберкульоз,  СНІД, наркоманія, 
хвороби, що передаються статевим шляхом. У порівнянні з початком 90-х років 
скоротилася кількість молоді, що займається фізичною культурою та спортом. 
Значна  частка  молодих  громадян  зайнята  в  тіньовому  секторі  економіки. 
Збільшуються  обсяги  нелегальної  зовнішньої  трудової  міграції.  Рівень 
злочинності  та  правопорушень  серед  молоді  зріс  у  1,5  раза  у   порівнянні  з 
початком 90-х років.



Зменшується  інтерес  молоді  до  літератури,  мистецтва,  культурної 
спадщини,  негативно  впливають  на  неї  недоброякісні  зразки  вітчизняної  та 
іноземної масової культури. 

Але  ці  проблеми  характерні  не  тільки  для регіону,   але  і  для всієї 
України. Саме для цього на державному рівні прийняті відповідні законодавчі 
акти та  комплексні програми. 

Для більш чіткої реалізації загальнодержавних програм, їх імплементації 
у  суспільно-політичне  життя  Одеської  області  з  урахуванням  місцевих 
особливостей,  забезпечення  соціального  становлення  і  розвитку  молоді, 
реалізації  її  конституційних  прав  та  свобод, посилення  координації  зусиль 
держави  і  громадськості  в  цьому  напрямі  розроблена  регіональна  програма 
підтримки молоді на 2008-2011 роки.

2.Мета Програми.

Головною  метою  Програми  є  створення  сприятливих  передумов  для 
життєвого  самовизначення  і  самореалізації  молоді,  формування 
високоморального,  інтелектуально  розвинутого,  фізично  здорового,  свідомого 
громадянина України. 

Програма розроблена з метою проведення цілісної державної молодіжної 
політики  в  Одеській  області,  визначеної  законами  України  “Про 
Загальнодержавну  програму  підтримки  молоді  на  2004  –  2008  роки”,  “Про 
сприяння  соціальному  становленню  та  розвитку  молоді  в  Україні”,  “Про 
молодіжні  та  дитячі  громадські  організації”  із  врахуванням  місцевих 
особливостей.

Програма визначає пріоритетні напрямки діяльності  державних структур 
та громадських організацій,  що працюють над вирішенням проблем молоді,  є 
орієнтиром для  всіх,  хто  займається  забезпеченням духовно -  культурного  та 
фізичного  розвитку  молоді,  формуванням  морально-правової  культури, 
допомогою  у  становленні  молодої  сім’ї  і  профілактикою  негативних  явищ  у 
молодіжному  середовищі,  державною  підтримкою  розвитку  молодіжного 
підприємництва тощо.

Досягнення  означеної  мети  вбачається  у  комплексному  та  системному 
підходах усіх суб’єктів молодіжної політики шляхом координації їх діяльності 
для  захисту  громадсько-політичних,  соціальних  прав  та  інтересів  молоді, 
поліпшення соціально-економічних, побутових умов життя молодих громадян, 
розвитку  їхньої   громадської  та  трудової  активності,  формування  духовної 
культури.

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем:

- сприяння ініціативі та активності молоді в усіх сферах життєдіяльності 
суспільства, розширення її участі у формуванні та реалізації державної політики 
щодо розв'язання соціальних проблем молоді;

-  активізація  соціально-політичної  активності  молоді,  безпосереднє 
залучення до всіх сфер суспільного життя регіону;



-  підтримка ініціатив молодіжних і  дитячих громадських організацій,  їх 
об’єднань у реалізації програм та проектів, спрямованих на вирішення проблем 
молоді, соціальне  становлення  та  розвиток  молоді,  інтеграцію  в  міжнародні 
молодіжні структури;

- поліпшення координації зусиль органів державної влади та громадських 
організацій у сфері реалізації державної молодіжної політики; 

-  підвищення  ефективності  державної  молодіжної  політики  на 
регіональному рівні;

- зміцнення матеріально-технічного та фінансового забезпечення установ, 
закладів, громадських організацій, що працюють з дітьми та молоддю;

-  максимальне  сприяння  духовному  та  фізичному  розвитку  молоді, 
виховання  у  неї  почуття  громадянської  самосвідомості,  патріотизму,  бажання 
активно сприяти утвердженню державності в Україні;

-  сприяння  реалізації  творчого  потенціалу  молодої  людини  в  інтересах 
становлення  й  самореалізації  її  особистості,  формування  морально-правової 
культури та профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі;

- підтримка молодої сім’ї, талановитої та обдарованої молоді, молодіжних 
громадських об’єднань;

-  сприяння  розвитку  та  поглибленню  міжнародних,  міжрегіональних 
молодіжних контактів.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюватиметься  відповідно  до 
законодавства за рахунок асигнувань державного бюджету, обласного та інших 
місцевих  бюджетів  та  додаткових  джерел,  не  заборонених  законодавством 
України.

Фінансування обласних заходів Програми здійснюється в межах коштів, 
затверджених обласним бюджетом на відповідний рік.

Необхідний розмір фінансування заходів, передбачених цією Програмою, з 
обласного бюджету  становить:

2008 рік 2009 рік 2010 рік 2011 рік
456,0 556,0 556,0 556,0

5. Строки виконання

Виконання  програми  передбачається  здійснити   протягом  2008  –  2011 
років.

6. Організація управління та контролю за ходом Програми

Організація забезпечення реалізації Програми і контроль за  виконанням її 
заходів  здійснює  управління   у  справах  сім’ї  та  молоді  Одеської  обласної 
державної адміністрації.



З цією метою управління у справах сім‘ї та молоді облдержадміністрації 
узагальнює, планує і контролює виконання заходів Програми, а також виконує 
інші необхідні дії у межах своєї компетенції.

У реалізації  Програми беруть участь управління облдержадміністрації:  у 
справах сім‘ї та молоді, освіти і наукової діяльності, культури і туризму, охорони 
здоров’я  та  медицини  катастроф,  преси  та  інформації,  охорони    об’єктів 
культурної  спадщини,  взаємодії  з  правоохоронними  органами  та  оборонної 
роботи  апарату  облдержадміністрації;  Головне управління юстиції  в  Одеській 
області, Головні управління облдержадміністрації: праці та соціальної політики, 
агропромислового розвитку,  економіки;  Одеське головне фінансове управління, 
служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб 
для сімей, дітей та молоді, представництво Державного комітету регуляторної 
політики та  розвитку  підприємництва  в  Одеській  області,  Одеський обласний 
центр  зайнятості,  Південне  оперативне  командування,  Одеський  обласний 
військовий комісаріат, Федерація профспілок Одеської області.

7. Очікувані кінцеві результати Програми

За  результатами виконання Програми очікується: 
сприяння  підвищенню  ефективності  реалізації  державної  молодіжної 

політики  в  Одеській  області,  забезпечення  необхідних  умов  для  соціального 
становлення та розвитку молоді;

забезпечення  необхідних  стартових  можливостей  для  соціального 
становлення  молоді,  поглиблення  її  інноваційної  діяльності,  створення 
сприятливих  умов  для  безпосередньої  участі  у  суспільних  перетвореннях  на 
засадах соціального партнерства;

підвищення заінтересованості молоді у здобутті освіти, створення умов 
для  отримання  молоддю  якісної  освіти,  удосконалення  діяльності  органів 
студентського  самоврядування,  поліпшення  умов  проживання  студентів  у 
гуртожитках, розв'язання побутових проблем;

позитивні зрушення у розв'язанні проблем зайнятості молоді, збільшення 
кількості робочих місць для неї, забезпечення бажаючих тимчасовою роботою у 
вільний від навчання час,  залучення учнів, студентів та безробітної молоді до 
громадських робіт та до робіт у студентських та учнівських трудових загонах, 
створення  умов  для  підприємницької  діяльності  молоді,  сприяння  розвиткові 
мережі служб працевлаштування молоді;

поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема з молодими сім'ями, 
молодими  інвалідами,  сиротами  та  дітьми,  позбавленими  батьківського 
піклування, з особами, які повернулися з місць позбавлення волі, залучення до 
цієї роботи молодіжних громадських організацій, волонтерів;

формування  у  молоді  основ гуманістичного  світогляду,  пріоритетності 
високих  моральних,  культурних,  загальнолюдських  цінностей,  утвердження 
почуття патріотизму та національної самосвідомості;

залучення  юнаків  та  дівчат  до  оволодіння  культурними  цінностями 
українського  народу,  сприяння  розвиткові  професійної  та  самодіяльної 
художньої творчості,  посилення роботи творчих спілок та об'єднань, клубів за 
інтересами, розвиток сучасної індустрії дозвілля молоді;



зниження  рівня  антигромадських,  негативних  проявів  серед  молоді, 
поліпшення  правового  виховання  молодих  людей,  підвищення  ефективності 
діяльності  суб'єктів  соціального  та  правового  захисту  молоді,  молодіжних 
громадських  організацій  щодо  профілактики  правопорушень  серед  юнаків  та 
дівчат, їх соціальної реабілітації в суспільстві;

зміцнення і стабілізація структури органів державної влади, які працюють 
над  розв'язанням  молодіжних  проблем,  постійне  збільшення  обсягів 
фінансування  програм  у  молодіжній  сфері,  привернення   уваги  до  проблем 
реалізації державної молодіжної політики на регіональному рівні;

створення  умов для поліпшення здоров’я  молоді,  усунення перепон,  що 
заважають  доступу  до  медичного  обслуговування,  посилення  профілактичної 
роботи  щодо  запобігання  наркоманії,  захворюванню на  ВІЛ/СНІД,  охоплення 
молоді  рухом  за  здоровий  спосіб  життя,  заняттями  фізичною  культурою  та 
спортом,  що  позитивно  вплине  на  зменшення  захворюваності  молоді, 
формування навичок здорового способу життя; 

активізація  молодіжного  руху,  надання  йому  більшої  масовості  та 
авторитетності  та  збільшення фінансування  програм молодіжних громадських 
організацій. 



8. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ОБЛАСНОЇ ПРОГРАМИ  
ПІДТРИМКИ МОЛОДІ «МОЛОДЬ ОДЕЩИНИ» НА 2008 – 2011 РОКИ»

№ 
з/п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів програми
Строк 

виконання 
заходу

Виконавці

Джерел
а 

фінансу
вання

Орієнтовні обсяги 
фінансування 
(вартість), тис. 

гривень, у тому числі:

Очікуваний 
результат

Обласн
ий 

бюджет

2008

   - 

2009

-

2010 2011

1

Створення  умов 
для  доступності 
якісної  освіти, 
сприяння 
творчому  та 
інтелектуальном
у  розвитку 
молоді.

1.1.  Активізувати  діяльність 
органів  студентського  та 
учнівського  самоврядування, 
забезпечити  підвищення 
ефективності  їх  діяльності, 
зміцнити   матеріально-технічну 
базу та кадрове забезпечення.

До 2011 року

Управління 
облдержадміністрації : 
освіти і наукової діяльності, 
у справах сім’ї та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

56,0

14,0 14,0 14,0 14,0

1.2.  Заснувати  щорічну  премію 
Одеської  обласної  ради  для 
відзначення молодих людей за їх 
значні  досягнення  в  різних 
галузях суспільного життя.

Починаючи з 
2008 року

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
Одеське  головне  фінансове 
управління 
облдержадміністрації,
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

36,0

9,0 9,0 9,0 9,0

40 осіб

1.3.  Проводити  обласний  турнір 
команд  КВК  на  Кубок  голови 
Одеської  обласної  державної 
адміністрації

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

60,0

 15,0 15,0 15,0 15,0

1500 – 2000 
осіб



1.4.  Надавати  організаційну  та 
методичну  допомогу  у  створенні 
місцевих  команд  КВН  на  базі 
будинків  культури,  шкіл,  вищих 
та середніх навчальних закладів.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

3000 осіб

1.5.  Поповнювати обласний банк 
даних “Обдарованість”.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

До 500 осіб

1.6.  Проводити  регіональний  тур 
Всеукраїнського конкурсу “Надія 
року”,  надавати  організаційне 
сприяння  розвитку  у  регіоні 
молодіжних  театральних, 
мистецьких студій.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

20,0 5,0 5,0 5,0 5,0
Охопити
80 – 100 
осіб

1.7.  Організовувати  культурно-
освітні  рейди  “Молодь  –  за 
майбутнє  України”  в  райони 
області.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
культури  та  туризму, 
Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

28,0
7,0 7,0 7,0 7,0

500 – 700 
осіб молоді

1.8.  Забезпечити  роботу  мережі 
закладів  позашкільного 
виховання,  будинків  творчості 
юних  у  кожному районі  області, 
не допускати їх скорочення.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: освіти 
і  наукової  діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми



1.9.  Проводити  обласний 
фестиваль-конкурс  молодих 
літераторів “Південна ліра”. 

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації 
спільно  з  обласною 
організацією  Національної 
спілки  письменників 
України, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

20,0
5,0 5,0 5,0 5,0 400 осіб

1.10.  Проводити  обласний 
щорічний  мистецький  фестиваль 
“Студентська весна”.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури та туризму

60,0 15,0 15,0 15,0 15,0
300 – 400 
осіб молоді 

1.11.Поліпшення  умов 
проживання учнів  та  студентів  у 
гуртожитках навчальних закладів

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
преси та інформації, освіти і 
наукової  діяльності,  органи 
студентського 
самоврядування

2

Забезпечення 
зайнятості та 
розвиток 
підприємницької 
діяльності 
молоді

2.1.  Розробити  та  запровадити 
ефективно  діючі  процедури 
працевлаштування  випускників 
середніх  та  вищих  навчальних 
закладів  освіти,  забезпечення 
першим робочим місцем.

2008-2010 
роки

Одеський обласний центр 
зайнятості, управління 
освіти і наукової діяльності 
облдержадміністрації, 
органи студентського 
самоврядування 

2.2.  Організувати  оплачувані 
громадські роботи для учнівської 
та студентської  молоді у вільний 
від навчання час

2008  –  2011 
роки

Одеський обласний центр 
зайнятості, управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності , 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми



2.3.  Поновити  роботу 
студентських  трудових  загонів, 
забезпечити  для  них  необхідні 
обсяги  робіт  у  кожному  районі 
області,  сприяти  формуванню 
таких  загонів  для  збереження  і 
відновлення  пам'яток  історії  та 
об'єктів культурної спадщини.

2008  –  2011 
роки

Райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, Управління 
облдержадміністрації: освіти 
і наукової діяльності, 
агропромислового розвитку, 
Одеська обласна комунальна 
установа «Обласний центр 
соціально – психологічної 
допомоги » 

2.4.  Сприяти  відкриттю 
громадських  приймалень  для 
надання  безробітнім  молодим 
людям  консультацій  з  питань 
працевлаштування,  соціальних 
гарантій  у  сфері  зайнятості, 
психологічної  допомоги 
відповідно до компетенції.

2008  –  2011 
роки

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, Одеський 
обласний центр зайнятості, 
міськвиконкоми

2.5.  Проводити  регіональні  тури 
Всеукраїнського  конкурсу  бізнес 
–  планів  підприємницької 
діяльності серед молоді.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
Одеський обласний центр 
зайнятості, представництво 
Державного комітету 
регуляторної політики та 
розвитку підприємництва в 
Одеській області, Головне 
управління економіки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

20,0
5,0 5,0 5,0 5,0

150 – 200 
осіб

2.6. Проводити обласний конкурс 
“Молодий підприємець року”. 

2008  –  2011 
роки

Головне управління 
економіки, Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

12,0
3,0 3,0 3,0 3,0 150 – 200 

осіб



2.7. Сприяти професійній 
орієнтації та професійному 
навчанню молоді.

2008  –  2011 
роки

Одеський  обласний  центр 
зайнятості,  управління 
облдержадміністрації: освіти 
і  наукової  діяльності,   у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
Одеська обласна комунальна 
установа  «Обласний  центр 
соціально  –  психологічної 
допомоги»,
 райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

2.8. Проводити роботу щодо 
інформаційного та правового 
забезпечення молоді, яка 
здійснює трудову міграцію за 
межі України відповідно до 
компетенції.

2008  –  2011 
роки

Одеський  обласний  центр 
зайнятості,  головне 
управління  юстиції  в 
Одеській  області, 
управління у справах сім’ї та 
молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

2.9.  Сприяти  діяльності 
молодіжних центрів праці, бізнес-
центрів та бізнес-інкубаторів, яка 
спрямована  на  профорієнтацію  і 
працевлаштування  молоді, 
підтримку  розвитку  її 
підприємницьких  ініціатив  та 
залучення молоді до фермерської 
діяльності тощо.

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
представництво  Державного 
комітету  регуляторної 
політики  та  розвитку 
підприємництва  в  Одеській 
області,  Головні  управління 
облдержадміністрації: 
економіки, 
агропромислового  розвитку, 
праці та соціальної політики; 
Одеський  обласний  центр 
зайнятості, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

32,0

8,0 8,0 8,0 8,0
До 2000  
осіб



3

Формування у 
молоді поваги до 
закону та 
запобігання 
негативним 
явищам у 
молодіжному 
середовищі, 
формування 
здорового 
способу життя 
молоді

3.1.  Проводити  інформаційно-
пропагандистські,  профілактичні 
та  мистецькі  заходи  з  метою 
популяризації  здорового  способу 
життя,  запобігання 
тютюнопалінню  та  вживанню 
наркотиків, дотримання безпечної 
сексуальної  поведінки, 
профілактики  інших  негативних 
проявів  у  молодіжному 
середовищі та запобігання виявам 
дискримінації  молодих  людей  за 
будь-якою ознакою.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури та туризму, 
охорони здоров’я та 
медицини катастроф, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, обласна 
служба у справах дітей, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0
До 5000 
осіб

3.2.  Створити  мережу  центрів 
ресоціалізації  наркозалежної 
молоді “Твоя перемога”.

До 2011 року

Управління  у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації,  
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

3.3.  Проводити  обласні  акції, 
рейди  та  профілактичні  операції 
“Канікули”,  “Вокзал”,  “Вулиця”, 
“Анти-СНІД”,  “Тверезість”, 
“Зберегти  життя”,  “Анти-
наркотик”.

2008  –  2011 
роки

Служба  у  справах  дітей 
облдержадміністрації, 
управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді,  спільно  з 
ГУМВС України  в
Одеській  області, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

До 10000 
осіб



3.4.  Проводити  обласний 
фестиваль  –  конкурс  “Молодь 
обирає здоров’я”.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

60,0

15,0 15,0 15,0 15,0

Залучити 
200 – 300 
осіб

3.5.  Запровадження  реклами  з 
соціальних питань спрямованої на 
запобігання  негативним  проявам 
серед  молоді  на  обласному  та 
місцевих  каналах  мовлення,  у 
місцевих  друкованих  засобах 
масової інформації.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
преси та інформації, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, Одеська 
обласна державна 
телерадіокомпанія, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

3.6.  Сприяти  створенню 
громадськими  організаціями 
консультаційних  пунктів, 
пов'язаних з наданням послуг для 
молоді з правових питань.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
Головне  управління  юстиції 
в  Одеській  області, 
Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 



3.7.  Проводити  навчання  та 
семінари-тренінги  для 
працівників  соціальної  сфери  (в 
тому числі працівників центрів ре 
соціалізації  наркозалежної 
молоді),  представників 
громадських,  благодійних  та 
релігійних організацій, діяльність 
яких  спрямована  на  формування 
здорового  способу  життя  і 
профілактику негативних явищ у 
молодіжному середовищі.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
охорони здоров’я та 
медицини катастроф, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

500 – 600 
осіб

3.8.  Забезпечити  участь 
представників  молоді  Одеської 
області  у  всеукраїнських 
студентських  спортивних 
змаганнях  з  найпопулярніших 
видів спорту.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: з 
питань фізичної культури та 
спорту, освіти і наукової 
діяльності, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

4 Підготовка 
молоді  до 
сімейного  життя 
та  підтримка 
молодих
сімей.

4.1. Проводити  інформаційно-
пропагандистські,  просвітницькі 
заходи спрямовані на виховання у 
молоді  почуття  відповідальності 
за  виконання шлюбно-сімейних і 
батьківських  обов'язків, 
зміцнення  сім'ї  як  соціального 
інституту, пропаганду 
українських  традицій 
подружнього  життя,  виховання 
дітей,  запобігання  насильству  в 
сім'ї  серед  молодих  подружніх 
пар.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
преси та інформації, Одеська 
обласна державна 
телерадіокомпанія, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0



4.2.  Сприяти  розвитку  мережі 
центрів  матері і дитини, центрів 
соціально-психологічної 
реабілітації  дітей  та  молоді, 
служб підтримки сім’ї відповідно 
до компетенції.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
охорони здоров’я та 
медицини катастроф, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

5

Сприяння 
вихованню 
патріотизму, 
розвитку 
духовності, 
моральності 
дітей  та  молоді, 
організації  їх 
змістовного 
дозвілля.

5.1. Провести Форум молоді 
області „Козацькими шляхами”

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури та туризму,  
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

200 – 300 
осіб

5.2.  Організовувати  Центр 
наметових  літніх  табори  для 
молоді  патріотичного 
спрямування 

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

80,0

20,0 20,0 20,0 20,0

5.3.  Провести  обласне  свято  з 
нагоди відзначення “Дня молоді”. 

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

80,0

20,0 20,0 20,0 20,0

1200 – 1500 
осіб



5.4.  Проводити  обласний  етап 
Всеукраїнської  молодіжної  акції 
“Студентська республіка”

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

700 - 1000 
осіб

5.5.  Проводити  обласну 
спартакіаду  для  юнаків 
допризовного та призовного віку.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  
освіти і наукової діяльності, 
з питань фізичної культури 
та спорту, у справах сім’ї та 
молоді спільно з 
спорткомітетом Південного 
оперативного командування

5.6. Забезпечити впровадження 
сучасного обряду проводів юнаків 
до лав Збройних сил України.

Двічі на рік

Управління 
облдержадміністрації: у 
справах сім’ї та молоді, 
взаємодії з 
правоохоронними органами 
та оборонної роботи апарату 
облдержадміністрації, 
культури та туризму спільно 
з обласним військовим 
комісаріатом та Південним 
оперативним 
командуванням

20,0

5,0 5,0 5,0 5,0

5.7.  Забезпечити  щорічне 
проведення  благодійної  акції 
“Дзвони  пам’яті”,  залучивши 
молодь  допризовного  віку  до 
вшанування  пам’яті  загиблих  у 
визвольній боротьбі,  відновлення 
експозицій  музеїв  та  кімнат 
бойової  слави,  упорядкування 
військових  кладовищ,  допомоги 
ветеранам війни і праці. 

2008  –  2011 
роки Управління 

облдержадміністрації : у 
справах сім’ї та молоді , 
освіти і наукової діяльності , 
Головне управління праці та 
соціальної політики 
облдержадміністрації,  
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми



5.8. Провести військово-
патріотичну гру серед учнів 10-12 
класів

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: освіти 
і наукової діяльності, у 
справах сім’ї та молоді, 
обласний військовий 
комісаріат, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

20,0

5,0 5,0 5,0 5,0

8000 – 
10000 осіб

5.9.  Проведення  обласного 
турніру  команд  по 
інтелектуальній  грі  “Брейн  - 
ринг” серед учнів 10-12 класів.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: освіти 
і наукової діяльності, у 
справах сім’ї та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

5.10.  Сприяти  проведенню 
фестивалів, концертів, конкурсів з 
різних  жанрів  мистецтва, 
виставок  молодих  митців  та 
видання  творів  молодих  авторів, 
інших  культурно-мистецьких 
акцій,  спрямованих на підтримку 
розвитку  і  виявлення  творчих 
здібностей молоді та організацію 
її  змістовного  дозвілля, 
відродження  та  збереження 
народних  традицій  і  звичаїв, 
патріотичного виховання молоді.

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
освіти і наукової діяльності, 
культури  та  туризму, 
Одеська обласна комунальна 
установа  «Обласний  центр 
соціально  –  психологічної 
допомоги»,
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

80,0

20,0 20,0 20,0 20,0

До 5000 
осіб

5.11.  Сприяти  проведенню 
Міжнародного  молодіжного 
фестивалю  мистецтв  “Сергіївські 
зорі”.

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

До 3000 
осіб



6.

Розвиток 
громадянської 
активності 
молоді, 
забезпечення 
постійної 
співпраці органів 
державної влади 
та органів 
місцевого 
самоврядування 
з молодіжними 
громадськими 
організаціями, 
залучення 
молоді до роботи 
в органах 
виконавчої 
влади та органах 
місцевого 
самоврядування

6.1.  Організувати  створення 
Одеської  обласної  молодіжної 
ради

З 2009 року 

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконком

6.2. Проводити обласні семінари 
для лідерів молодіжних 
громадських організацій районів 
та міст області

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
Одеська обласна комунальна 
установа  «Обласний  центр 
соціально  –  психологічної 
допомоги» ,
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

20,0

5,0 5,0 5,0 5,0

350 – 400 
осіб

6.3.  Провести  обласний 
молодіжний форум.

2008  –  2011 
роки

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10, 10,0

500 – 700 
осіб

6.4. Створення ресурсного 
молодіжного центру, 
забезпечення його діяльності З 2009 року

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
Одеська обласна комунальна 
установа «Обласний центр 
соціально – психологічної 
допомоги » 

150,0

- 50,0 50,0 50,0

Надання 
робочих 
місць 
молоді



6.5.  Проведення  щорічних 
всеукраїнських  та  регіональних 
конкурсів  "Лідер  молодіжного 
руху",  "Молодіжна  та  дитяча 
громадська організація року"

2008  –  2011 
роки

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

До 300 осіб

6.6. Запровадити стажування 
лідерів молодіжних громадських 
організацій в органах державної 
влади та місцевого 
самоврядування

До 2011 року

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

6.7.  Проводити  тижні 
молодіжного  самоврядування  в 
органах  державної  влади  та 
місцевого самоврядування.

2008  –  2011 
роки

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

80,0

20,0 20,0 20,0 20,0

6.8. Забезпечити діяльність 
координаційних рад з питань 
молодіжної політики на 
обласному та місцевих рівнях, 
забезпечити залучення до роботи 
в них лідерів молодіжних 
організацій та лідерів 
студентського самоврядування

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

6.9. Сприяння міжнародному 
молодіжному обміну між 
містами-побратимами, 
навчальними закладами, 
молодіжними громадськими 
організаціями та їх спілками

2008  –  2011 
роки

Управління 
облдержадміністрації: 
економіки, у справах сім’ї та 
молоді, освіти і наукової 
діяльності, Одеська обласна 
комунальна установа 
«Обласний центр соціально 
– психологічної допомоги , 
дітей та молоді», 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми



6.10. Організувати прес-клуб 
„Одещина очима молоді” за 
участю молодіжних громадських 
організацій, депутатів, керівників 
управлінь та відділів 
облдержадміністрації

З 2008 року

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді  , 
преси та інформації, Одеська 
обласна  державна 
телерадіокомпанія

6.11. Забезпечити видання 
навчально-методичного посібника 
“Участь молоді у реалізації 
державної молодіжної політики 
на місцевому рівні” для педагогів, 
тренерів, лідерів молодіжних 
громадських організацій, органів 
студентського самоврядування.

2008 рік

Управління у справах сім’ї 
та молоді 
облдержадміністрації, 
Одеська обласна комунальна 
установа  «Обласний центр 
соціально – психологічної 
допомоги »

6.12.  Організувати  видання 
інформаційного  довідника 
“Молодіжний рух Одещини”.

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації 

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0 Тираж до 5 
тис. 
примірникі
в

6.13.  Запровадити  проведення 
обласного  конкурсу  журналістів 
на краще висвітлення молодіжної 
проблематики  у  засобах  масової 
інформації,  обласного 
фотоконкурсу  “Молоде  обличчя 
Одещини”.

З 2008 року

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
преси та інформації, освіти і 
наукової  діяльності, 
культури  та  туризму, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

40,0

10,0 10,0 10,0 10,0

Залучити 
до 500 осіб

6.14.  Забезпечити  проведення 
соціологічних  досліджень  з 
питань  державної  молодіжної 
політики і врахування результатів 
у процесі розроблення пропозицій 
щодо підвищення її ефективності. 

З 2008 року

Управління 
облдержадміністрації:  у 
справах  сім’ї  та  молоді, 
внутрішньої  політики, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

20,0

5,0 5,0 5,0 5,0
Видання 
результатів 
соціологічн
их 
досліджень 



7

Забезпечення 
реалізації прав 
молоді з 
особливими
потребами

7.1. Організовувати оздоровлення 
дітей  та  молоді  з  особливими 
потребами.

2008  –  2011 
роки

Головне управління праці та 
соціальної політики 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

7.2.  Надавати  психологічні  та 
юридичні  консультації, 
інформаційні  послуги  юнакам  і 
дівчатам  з  обмеженими 
фізичними можливостями.

2008  –  2011 
роки

Одеський обласний центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді,  управління 
у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

8

Розвиток 
системи 
соціальної 
допомоги 
молоді.

8.1. Сприяти введенню у 
сільських та селищних радах 
посад спеціалістів по роботі з 
молоддю

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
Одеський  обласний  центр 
зайнятості, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

8.2.  Здійснювати  координацію 
роботи  районних,  міських, 
сільських,  та  селищних  центрів 
соціальних служб  для сім’ї, дітей 
та  молоді  щодо   здійснення 
соціального  супроводу  сімей  із 
числа  молодих  та  студентських 
сімей,  які  опинилися  у  складних 
життєвих обставинах.

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації, 
Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

8.3.  Забезпечити  соціальним 
супроводом  кризові  категорії 
молодих та студентських сімей за 
місцем проживання.

2008  –  2011 
роки

Одеський  обласний  центр 
соціальних  служб для  сім’ї, 
дітей  та  молоді,  управління 
у  справах  сім’ї  та  молоді 
облдержадміністрації



8.4.  Забезпечити  діяльність 
обласного  центру  соціально-
психологічної допомоги. 

2008  –  2011 
роки

Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді,  управління 
у  справах  сім’ї  та  молоді 
облдержадміністрації

80,0

20,0 20,0 20,0 20,0

8.5.  Забезпечити  відкриття  та 
діяльність  обласного  центру  для 
ВІЛ-інфікованих  дітей  та  молоді 
для  надання  соціальних, 
психологічних,  юридичних, 
інформаційних  послуг  та 
реабілітації  (як  комунальної 
установи обласної ради).

2008 рік Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей та молоді,  Управління 
у  справах  сім’ї  та  молоді 
облдержадміністрації

За 
окреми

м 
рішенн

ям 
обласно
ї ради

8.6.  Здійснювати  координацію 
діяльності  соціальних 
гуртожитків  для  дітей  –  сиріт  і 
дітей,  позбавлених  батьківського 
піклування

2008  –  2011 
роки

Одеський  обласний  центр 
соціальних служб для сімей, 
дітей  та  молоді,  управління 
у  справах  сім’ї  та  молоді 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми
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Сприяння 
реалізації 
громадськими 
організаціями 
соціальних 
програм, 
направлених  на 
вирішення 
проблемних 
питань молоді

9.1.  Сприяти  впровадженню 
соціальних  програм  молодіжних 
та  дитячих  громадських 
організацій, спрямованих на:

- соціальний  розвиток 
молоді;

- забезпечення 
працевлаштування молоді;

-  профілактику  та 
запобігання  негативних 
проявів у молодіжному та 
підлітковому середовищі;

- запобігання 
захворюванню  на 
ВІЛ/СНІД,  підтримку  та 
соціальну  інтеграцію 
інфікованої молоді;

- формування  у  молоді 
правової культури;

- відновлення  мережі 
центрів  юнацького 
туризму,  туристичних 
станцій,

- соціальну  підтримку 
молодих сімей;

- розвиток  духовності, 
патріотизму,  організації 
змістовного  дозвілля 
молоді,

- підтримку засобів масової 
інформації.

2008  –  2011 
роки

Управління  у  справах  сім’ї 
та  молоді 
облдержадміністрації

550,0

100,0 150,0 150,0 150,0

Позитивні 
зрушення у 
розв'язанні 
проблем 
зайнятості 
молоді, 
посилення 
профілакти
чної 
роботи 
щодо 
запобіганн
я 
наркоманії, 
захворюван
ню на ВІЛ/
СНІД, 
охоплення 
молоді 
рухом за 
здоровий 
спосіб 
життя, 
активізація 
молодіжно
го руху
 

2124,0 456,0 556,0 556,0 556,0


